



MOBILIS Közhasznú Nonprofit Kft.

c: 9026 Győr, Vásárhelyi Pál utca 66.
gps: É 47° 41' 42,75" K 17° 37' 32,88"

t: +36 96 618 111 f: +36 96 618 110

@: mobilis@mobilis-gyor.hu

w: www.mobilis-gyor.hu

c: 08-09-022584

a: 23560220-2-08

b: 11737007-20742982

BIZTONSÁGI ELŐÍRÁS

A Mobilis Élmény7 táborában a gyermeknek a szabadidő biztonságos és tartalmas eltöltésének érdekében a táborvezetők, a táboroztatók, a táborozók és a szülők együttműködésére van szükség.

A tábor természettudományos-műszaki jellegéből adódóan egyes tevékenységeknek biztonsági és egészségügyi kockázatai is vannak. A kísérletek folyamán nagy hideggel, nagy meleggel, elektromos árammal, vegyi hatásokkal, erős hanghatásokkal, csúszós felületekkel, mozgó-szűrő-vágó-törékeny eszközökkel, alapanyagokkal is találkozhatnak a gyerekek.

A biztonsági intézkedések (pl. védőruházat, védőtávolság, kötött elvégzési sorrend stb.) maximális betartatása és betartása mellett a gyerekek messzemenő együttműködésére van szükség. A tábor szabadidős, szórakoztató mivolta ellenére bizonyos foglalkozások során kiemelkedő szabálykövetést és fegyelmezett magatartást várunk el!

A kockázatokat és az elvárt magatartásformát az adott foglalkozások előtt a táborvezetők elmondják. Amennyiben ezek ellenére a gyermek saját és mások biztonságát és szórakozását súlyosan zavaró, veszélyeztető módon viselkedik, kénytelenek leszünk az adott programból őt kivenni és ez idő alatt Mobilisben megőrző felügyeletet biztosítani.

Amennyiben a zavarás vagy veszélyeztetés sorozatosan előfordul, az első lépésben tájékoztatjuk figyelmeztető jelleggel a szülőt a gyermeke zavaró magatartásáról, további felmerülő problémák esetében a jogot fenntartjuk, hogy a gyermeket kizárjuk a tábori turnusból. Az időarányos tábori díj visszafizetéséről gondoskodunk.

Biztosak vagyunk abban, hogy a táborvezetői kéréseket, utasításokat szem előtt tartva és követve kizárólag pozitív élményekkel, tudással, barátságokkal gyarapodva töltik nálunk hasznosan szabadidejüket a gyerekek.

A fentieket tudomásul veszem:

szülő,

akihez tartozó gyermek(ek):
